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EN MAIRIE 

Le O 9 SEP. 2020 
■ 

CAUDRY ---------
CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU LUNDI 7 SEPTEMBRE 2020 - 18 H 30 -

COMPTE-RENDU SOMMAIRE 

Le Lundi 7 Septembre 2020, le Conseil Municipal de CAUDRY, régulièrement convoqué par 
courrier du 1er Septembre 2020, s'est réuni en séance ordinaire, Salle des Fêtes du Pôle 
Culturel, sous la présidence de Monsieur Frédéric BRICOUT, Maire. 

Nombre de conseillers en exercice : 33 

Membres présents (30): M. BRICOUT Frédéric, Maire; Mme MERY-DUEZ Anne-Sophie, M. POULAIN 
Bernard, Mme BERANGER Agnès, M. BONIFACE Didier, Mme TRIOUX-COURBET Sandrine, M. RIQUET 
Alain, Mme THUILLEZ Martine, M. DOYER Claude, Mme RICHOMME Liliane, Adjoints au Maire ; Mme 
PLUCHART Claudine, Mme PRUVOT Brigitte, M. CHMIELEWSKI Dominique, M. DEVIENNE Marc, M. 
MARIN Yves, Mme CHATELAIN Nathalie, M. DEUDON José, M. DECALION Ismaël, M. BALEDENT 
Matthieu, Mme DENIZON-LEVEAUX Violenne, Mme MATON Audrey, M. HISBERGUE Antoine, M. 
ROUSSEAU Jérémy, Mme CAILLAUX Céline, M. BRULANT Damien, M. BAUDOUX Aurélien, M. COLLIN 
Denis, Mme DISDIER Mélanie, M. BAJODEK Alban, Mme DESREUMAUX Sophie, Conseillers Municipaux 
formant la majorité des membres en exercice. 

Membres absents ayant donné procuration (3) : 
Mme DAUCHET Martine : procuration à Mme BERANGER Agnès 
Mme VERIN Véronique : procuration à M. DEUDON José 
Mme NAVEZ Patricia : procuration à M. BRICOUT Frédéric 

Membre absent (0) : 

Est désigné secrétaire de séance : M. BAUDOUX Aurélien 

1. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 24 MAI 2020 

ADOPTE À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMES, 
1 ABSTENTION - MME DESREUMAUX 

2. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 2 JUIN 2020 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMES, 
1 ABSTENTION - MME DESREUMAUX 
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3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 17 JUIN 2020 

- A la demande de Monsieur BAJODEK, revenant sur son propos initial, le mot « financière » à la ligne 20 
page 25 est remplacé par« foncière ». 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS, 
1 ABSTENTION - MME DESREUMAUX 

4. TRAVAUX D'ÉLECTRIFICATION: EFFACEMENT DU RÉSEAU ET PROJET DE BRANCHEMENTS 
CARREFOUR BOULEVARD JEAN JAURÈS / RUE D'ALENÇON FONDS DE CONCOURS DU SIDEC 

- Approbation d'un versement d'un fonds de concours au SIDEC dans le cadre de la réalisation des travaux 
susvisés, à hauteur de 45 % du montant HT des travaux, et plafonné à 24 750,00 €. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

- Autorisation accordée à Monsieur le Maire pour signer tous les documents liés à cette affaire. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

5. ACTIONS CONTRAT DE VILLE RÉGION HAUTS-DE-FRANCE - PROGRAMMATION 2020 

QUESTION REPORTÉE 

6. PERSONNEL COMMUNAL - RECRUTEMENT D'UN AGENT DE LA FONCTION PUBLIQUE D'ÉTAT 
DANS LE CADRE D'ACTIVITÉS ACCESSOIRES 

- Autorisation accordée à Monsieur le Maire pour recruter un fonctionnaire du ministère de !'Éducation 
nationale pour assurer des tâches d'enseignement artistique à l'école de musique. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

- Le temps nécessaire retenu à cette activité accessoire est évalué à 7,5 heures par semaine. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

- Autorisation accordée à Monsieur le Maire pour procéder au recrutement de cet intervenant(e) et pour 
fixer la rémunération afférente à cette activité accessoire conformément aux indications précitées. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

7. PLAN NATIONAL DE NUMÉRISATION ET DE VALORISATION DES CONTENUS CULTURELS 
(PNV 2020) 

-----+ Approbation du projet « Crée ton musée imaginaire virtue1 ! >> proposé par le musée des dentelles et 
broderies dans le cadre du PNV 2020 lancé par le ministère de la Culture/ DRAC Hauts-de-France 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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- Inscription des dépenses et recettes correspondantes au budget de l'année en cours. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

8. CONVENTION PARTENARIALE POUR LA COMMERCIAUSATION DU KIT JEU D'AVENTURE -
APPROBATION ET AUTORISATION DE SIGNATURE 

- Adoption de la convention 

ADOPTÉ PAR 22 VOIX POUR, 

1 CONTRE - MME DESREUMAUX, 

2 ABSTENTIONS - MME DISDIER, M. BAJODEK, 

M. BRICOUT, MME MERY-DUEZ, M. DOYER, MME PLUCHART, 
M. CHMIELEWSKI, MME DENIZON, MME MATON 

NE PARTICIPANT PAS AU VOTE EN TANT QUE PERSONNES INTÉRESSÉES 

M. NAVEZ NE PRENANT PAS PART AU VOTE, 
AYANT DONNE PROCURATION A M. BRICOUT 

- Autorisation accordée à Monsieur le Maire pour signer ladite convention. 

ADOPTÉ PAR 22 VOIX POUR, 

1 CONTRE - MME DESREUMAUX, 

2 ABSTENTIONS - MME DISDIER, M. BAJODEK, 

M. BRICOUT, MME MERY-DUEZ, M. DOYER, MME PLUCHART, 
M. CHMIELEWSKI, MME DENIZON, MME MATON 

NE PARTICIPANT PAS AU VOTE EN TANT QUE PERSONNES INTÉRESSÉES 

M. NAVEZ NE PRENANT PAS PART AU VOTE, 
AYANT DONNE PROCURATION A M. BRICOUT 

9. RÉSEAU FRANCOPHONE DES VILLES AMIES DES AINES (RFVADA) - DÉSIGNATION D'UN ÉLU 
RÉFÉRENT 

- Désignation de Madame Audrey MATON, déléguée aux personnes seniors et handicapées en tant 
qu'élue référente, et assistée par Madame Delphine BERNARD, médiatrice santé, en tant que référente 
professionnelle. 

ADOPTÉ A L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION - MME DESREUMAUX 
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10. COMMISSION COMMUNALE DES IMPÔTS DIRECTS - DÉSIGNATION DES MEMBRES 

- La liste suivante composée de 16 commissaires titulaires et de 16 commissaires suppléants sera 
proposée à Monsieur le Directeur des Services Fiscaux du Nord-Valenciennes : 

1 °) Redevables de la contribution foncière des propriétés bâties 

Commissaires titulaires : Commissaires suppléants : 
- Agnès BERANGER - Didier BONIFACE 
- Frédérique LASCAR - Jean-Pierre BONDOUX 
- Martine THUILLEZ - Liliane RICHOMME 
- Jean DEBOURGIA - Michel DELMAIRE 
- Pascal THIBEUF - Franck LOUCHET 

2°) Redevables de la contribution foncière des propriétés non bâties 

Commissaires titulaires : Commissaires suppléants : 
- Jean-François CHAMPAGNE - Claudine PLUCHART 
- Dominique GODIN - Pierre-Henri DUDANT 

3°) Redevables de la taxe d'habitation 

Commissaires titulaires : Commissaires suppléants : 
- Gérard BEZIN - Dominique CHMIELEWSKI 
- Régine DHOLLANDE - Jean-Charles COMIEN 
- Claude DOYER ~ Denis COLLIN 
- Ophélie DEMARQUE - Bernard POULAIN 
- Gérard DELMOTTE - Alain COTTEAU 

4°) Redevables de la contribution économique territoriale 

Commissaires titulaires : Commissaires suppléants : 
- Sandrine TRIOUX - Brigitte PRUVOT 
- Patrice LEDIEU - Thierry BASTIEN 
- Benjamin CARRION - Loïc RAGUENES 
- Philippe DARRAS - Thierry DELRUE 

ADOPTÉ A L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
2 ABSTENTIONS - M. BAJODEK, MME DESREUMAUX 

11. DÉLÉGATION CONSENTIE AU MAIRE PAR LE CONSEIL MUNICIPAL - ADDITIF A LA 
DÉLIBÉRATION DGS/24-05-2020/Q9 DU 24 MAI 2020 

- La délibération du 24 Mai 2020 susvisée est complétée en accordant l'intégralité des délégations au 
suppléant du Maire, en cas d'empêchement de ce dernier. 

ADOPTÉ PAR 31 VOIX POUR, 
1 CONTRE - MME DESREUMAUX, 

1 ABSTENTION - M. BAJODEK 
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12. DÉSIGNATION D'UN CORRESPONDANT DÉFENSE 

- Monsieur Marc DEVIENNE, Conseiller Municipal est désigné pour exercer cette mission. 

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

13. COMMUNAUTÉ D'AGGLOMÉRATION DU CAUDRESIS-CATESIS - DÉSIGNATION D'UN 
REPRÉSENTANT A LA COMMISSION LOCALE D'ÉVALUATION DES CHARGES TRANSFÉRÉES 
(CLECT) 

- Après un vote à main levée, Monsieur le Maire est désigné représentant à la CLECT. 

ADOPTÉ PAR 32 VOIX POUR, 
1 CONTRE - MME DESREUMAUX 

14. REPRÉSENTANT DE LA COMMUNE AU SIDEN-SIAN 

- Monsieur le Maire est désigné en qualité de représentant de la commune au SIDEN-SIAN. 

ADOPTÉ PAR 32 VOIX POUR, 
1 CONTRE - MME DESREUMAUX 

15. CUISINE ÉQUIPÉE AU 21 RUE JEAN LEBAS 

- Indemnisation accordée à l'ancienne propriétaire pour la cuisine équipée installée au 21 rue Jean Lebas. 

ADOPTÉ PAR 30 VOIX POUR, 
1 CONTRE - MME DESREUMAUX, 

2 ABSTENTIONS - MME DISDIER, M. BAJODEK 

16. FIXATION DU MONTANT DU BON D'ACHAT CADEAU SENIORS 

- Maintien de la valeur de 35 euros du bon cadeau seniors ainsi que les conditions d'octroi y afférentes. 

ADOPTÉ A L'UNANIMITÉ DES SUFFRAGES EXPRIMÉS 
1 ABSTENTION - MME DESREUMAUX 

INFO 1 - MISE EN ACCESSIBIUTÉ DU BÂTIMENT DE LA CROIX ROUGE FRANÇAISE RUE 
D'ALENÇON 

- Le marché public de fourniture et pose d'un ascenseur a été attribué en date du 18 août 2020 à la 
société THYSSENKRUPP ASCENSEURS. 

INFO 2 - AIDE RÉGIONALE A L'IMPLANTATION POUR LA SOCIÉTÉ QARSON A CAUDRY 

- Le Conseil Régional des Hauts-de-France a accordé une subvention de 500 000 € à la société QARSON 
en vue de son projet d'implantation à Caudry de son usine de rénovation industrielle de véhicules et la 
création de 101 emplois. 
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INFO 3 - CLAUSES DE VÉRIFICATION FIGURANT AU CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES 
PARTICUUÈRES DU MARCHE CLASSE DE NEIGE 

- Dans le cadre de la classe de neige qui se déroulera en Janvier 2021, le Conseil Municipal est informé 
des clauses de vérification figurant au CCAP (Cahier des Clauses Particulières) du marché de ladite classe 
de neige : « ... Par dérogation aux articles 22.2 et 23.2 du CCAG-FC~ les opérations de vérification 
qualitative approfondies seront effectuées sur place/ durant chaque séjour en classes de neige/ par la 
Délégation Municipale composée de cinq personnes maximum/ et ce aux frais du pouvoir adjudicateur... » 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h45. 

Le Maire, 

Frédéric BRICOUT 
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